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SOAL  LATIHAN  01 

A. Mengenal Matriks  

01. Matriks koefisien dari suatu sistem persmaan linier  y = 
2

1
x – 3 dan 3x + 5 = 4y 

adalah … 

A.  








43

21
    B. 









 53

31
    C.  













43

21
 

D.  






 

53

31
   E.  













43

21
 

 

02.  Transpos matriks A = 












 

23

40

12

 adalah At = ... 

A.  








 241

302
   B. 









 142

203
    C.  







 

302

142
 

D.  








302

241
   E.  









 41

02
 

 

03.  Diketahui A = 






 

2yz

1x
 dan  B = 







 

8y

1y z
 Jika A = B maka nilai x + y + z = …. 

A.  6    B.  7     C.  8 
D.  9    E.  10 

 

04.  Diketahui matriks A = 






 

50

2yx1x
 dan matriks B =  









 y3x0

z3
.  Jika A = B 

maka nilai  dari x.y.z  = …. 

A.  –4    B.  4     C.  6 
D.  7    E.  12 

 

05.  Diketahui  matriks  P = 












02x

1yx

y
 dan matriks Q = 









01

36
.  Jika  P = Q t , maka 

nilai dari x.y = … 

A.  6    B.  9     C.  12 
D.  15    E.  18 
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06.  Diketahui  matriks A = 












2c2a

42a2b
 dan matriks  B = 







 

2a6

3b2aca
.  Jika  At = B  

maka  nilai a + b + c = … 

A.  –1    B.  1     C.  –2/3 
D.  2    E.  5 

 

07. Jika  P = 

















116c8

b45

a23

 dan Q = 

















112a6

4b42

853

.  Serta berlaku  P t = Q  maka nilai c = …. 

A.  –3    B. 4     C. 8 
D. 10    E. 12 

08. Jika A =

















113cc

645

12a

 dan B = 

















114bc

2a45

12b/2

 serta berlaku  A = B  maka elemen baris ke 

3 kolom ke 2 adalah … 

A.  2    B.  3     C.  4 
D.  5    E.  6 

 

09.  Jika 












db2a

b2a
 = 













cc

1aa
 maka nilai d = … 

A.  –2    B.  –1     C.  0 
D.  1    E.  2 

 

10.  Diketahui C = 






 

124

68
 dan  D = 









363b

122a
.  Jika 12 C = 4 Dt maka nilai a + b = … 

A.  3    B.  6     C.  9 
D.  12    E.  15 

 

11.  Diketahui matriks A = 






 

20

15x
 dan matris B = 













11/2

y12
.  Jika  A = 2Bt  maka  

nilai x + y =  

A. –4    B.  0     C.  2 
D.  4    E.  8 

 

12.  Jika A = 








3c2b

4a
 dan B = 













7b12a

a3b2c
 memenuhi A = 2B, maka determinan 

matriks A sama dengan  
A. -16    B. 8     C. -8 
D. 16    E. 0 

 

 

 



M a t r i k s    3 

13.  Diketahui A = 












yxy

xyx
  dan B = 













32

2/x1

y
  . Jika tA   menyatakan 

transpose dari A, maka persamaan tA  = B dipenuhi bilai x = ... 
A.  2    B.  1     C.  0 
D.  –1     E.  –2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


